

四川农业大学党校工作

简 报

2012 年第 8 期

(总第 20 期)

党校办公室

2012 年 12 月 4 日

目 录

【结业典礼】

- 党校举行第 73 期(入党积极分子)培训班结业典礼

【学员心得】

- 收看十八大开幕式有感
- 贯彻落实十八大精神，争做 21 世纪有为青年

【简 讯】

【结业典礼】

党校举行第 73 期(入党积极分子)培训班结业典礼

11 月 30 日晚，党校第 73 期(入党积极分子)培训班结业典礼在校本部体育馆隆重举行。党委书记邓良基，党校校长、副厅级调研员何临春，党校常务副校长、党委组织部部长杨锦秀，党校副校长、党委学工部部长李武生及各学院分管学生工作的党总支负责人出席结业典礼。典礼由杨锦秀主持。

典礼前，邓良基为学员作了题为《坚定理想信念，争做“双型”人才》的专题辅导，从坚定理想信念、提升综合素质、争做“双型”人才三个方面为学员作了一场精彩、生动的报告。他结合党的十八大精神，要求全体学员以及全校师生要胸怀理想、坚



定信念，坚定对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度

自信。在全面建成小康社会，建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、建设美丽中国的实践中，成为创新型、创业型的“双型”人才，让青春焕发出绚丽的光彩。

何临春对本期培训班进行了总结，本期培训以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，紧扣新时期新形势，主题鲜明，重点突出，进一步推进了三校区培训工作的协调统一，完善了规章制度与程序、深化了主题实践品牌活动、激发了学员学习积极性。本期培训班从10月12日开学，历时一个多月，圆满地完成了8次专题辅导讲座、6次影视视频教学以及自学讨论、主题实践活动和结业考试。



经过考核，三校区共3626名学员顺利结业，结业率为93.08%，评选优秀学员39名。其中，雅安校本部顺利结业1802人，评选

优秀学员 21 人。党校将于近日在成都校区、都江堰校区举行结业典礼。



【学员心得】

收看十八大开幕式有感

动物科技学院 许彦

深秋露重，不经意间染红了枫叶。我们的心，我们的思想，也如同这火红的枫叶一般澎湃。万众瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会于 2012 年 11 月 8 日早上 9:00 在北京隆重开幕，根据党校的安排，我们收看了中央电视台直播的十八大开幕式全过程。

在整个开幕式中，给我留下深刻印象的是胡锦涛同志题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而

奋斗》的报告。报告一共讲了十二个大问题。第一是对过去五年工作和十年的基本总结；第二是夺取中国特色社会主义新胜利；第三是全面建成小康社会和全面深化改革的目标；第四是加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式；第五是坚持走中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革；第六是扎实推进社会主义文化强国建设；第七是在改善民生和创新管理中加强社会建设；第八是大力推进生态文明建设；第九是加快推进国防和军队现代化；第十是丰富“一国两制”实践和推进祖国统一；第十一是继续促进人类和平与发展的崇高事业；第十二是全面提高党的建设科学化水平。

在这个长达一个多小时的报告中，我一直怀着一种感动莫名却又激动万分的心情在收听。中国社会发展到今天这样，凝聚了多少共产党人的心血与汗水？他们用生命在耕耘脚下的土地，用心血在为中国描绘未来的蓝图，他们将“中国共产党”这个称呼实践得更加响亮！

一个善于总结经验的政党是大有希望的政党，一个善于总结经验的民族是大有前途的民族。经验给人启示，历史昭示未来。我们的党是伟大的党、时刻进步的党。我渴望早日加入伟大的中国共产党，希望把自己的一生献给我们伟大的祖国，伟大的人民。虽然我个人的力量是微薄的，但我会尽全力为党的事业奋斗，时刻以党员的标准要求自己：在思想上我会以马列主义、毛泽东思

想、中国特色社会主义理论体系武装自己，并与同学和睦相处，乐于助人，平易近人。在学习上，我要努力学好自己的专业知识，把自己培养成为“又专又博”的优秀人才，为全面建成小康社会贡献自己的力量，以实际行动争取早日加入党组织。

贯彻落实十八大精神，争做 21 世纪有为青年

商学院 胡原

岁月的长河，流淌过充满血泪和屈辱的近代史，终于汇入了 21 世纪的洪流。伴着新世纪的曙光，我们伟大的中国共产党已走过了 91 年的征途。91 年风雨历程，91 年励精图治，91 年国泰民安，91 年，中华儿女在党的阳光雨露哺育下，满怀豪情地走上了中国特色社会主义的康庄大道。

怀着无比激动的心情，身为入党积极分子的我们聚在一起，观看了党的十八大的开幕盛况，聆听了胡锦涛总书记作的报告，报告中对我国在经济、政治、民主、国防、文化教育等方面取得的成就进行了全面的总结。让我们看到了党在中华民族的伟大复兴过程中展现出的光明前景；看到了我国的实力、活力以及包容力；看到了我国对世界政治格局和经济的影响。让我们感到了作为一个中国人是如此的骄傲和自豪！

作为入党积极分子，我们更应该时刻保持努力学习的劲头，学无止境。深入学习党的十八大精神，在生活中学习，在书本中学习，在实践中学习，将学习作为一种良好的生活习惯，在学习

中不断提升自己的认知能力和认知范围，不断提高自己的综合文化素质和应对各种复杂情况的能力。

不管我们是刚刚走入川农校门，还是即将踏出熟悉的母校，我们都要认识到自己身上担负的重任，承担着所有培育我们的人，培育我们的党，培育我们的祖国所寄予我们的希望。就像网络上传递的那句话，“在我们中国，在我们的党的领导下，2012 不是世界末日，是新的开始！”让我们继续追随中国共产党的脚步，学习贯彻落实十八大精神，争做 21 世纪有为青年，完成祖国富强、民族伟大复兴道路上每一个充满挑战的任务！

【简 讯】

□11 月 23 日下午，旅游学院学生党支部在图书馆报告厅开展了“弘扬时代旋律，践行爱国



精神”支部活动，庆祝中国共产党第十八次全国代表大会胜利闭幕，学院党总支书记卢昌泰、相关老师及全体学生党员、入党积极分子参加了活动。 (王萍)

□11月29日，风景园林学院代表成都校区73期党校学员参加以喜庆十八大为主题的校地合作文艺表演，成都校区党校和柳城街道的相关领导出席了活动。



柳城街道办事处书记丁宁在活动中致开幕词，他对我校入党积极分子的新风尚新面貌给予了高度评价。 (郑玥)

报：校领导

送：党委组织部、宣传部、学工部、成都校区、都江堰校区

发：各学院党总支
